



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 1401/09/94/DZ



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Warszawa, dn. 22.01.2010 r.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Kompleksowa usługa z zakresu szkolenia języków obcych: angielskiego, niemieckiego, rosyjskiego**”
WZP- 1401/09/94/DZ.

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 1 ust.5) lit. a) ustawy z dnia 5 listopada 2009r. o zmianie ustawy *Prawo zamówień publicznych oraz ustawy o kosztach sądowych w sprawach cywilnych* uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający jest w stanie określić, ile sal szkoleniowych jest niezbędne w danym powiecie?

Pytanie nr 2:

Ile sal i w jakich lokalizacjach zapewnia Zamawiający w poszczególnych zadaniach?

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający oczekuje gwarancji zapewnienia sal także w tych zadaniach, w których zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, - zapewnia sale? (ze względu na punkt II.10 SIWZ)

Pytanie nr 4:

Jaka jest planowana liczba grup szkoleniowych? Podany przez Zamawiającego przedział, że grupy będą liczyły od 5 do 10 osób jest bardzo ogólny i w znacznym stopniu rzutuje na wycenę np. Zadanie 1 może być realizowane w przedziale od 201 grup do 400, co daje w skrajnym przypadku różnicę blisko 200 grup.

Odpowiedź na pytanie nr 1, nr 2, nr 3 i nr 4:

W chwili obecnej po stronie Zamawiającego trwają intensywne prace nad kwalifikacją uczestników szkolenia do grup szkoleniowych przy zastosowaniu kryteriów: rodzaj języka obcego, wstępna deklaracja poziomu znajomości języka obcego oraz rodzaju i lokalizacji jednostki (komórki), w której funkcjonariusz pełni służbę. W ramach tego procesu Zamawiający czyni starania, aby jak najwięcej grup liczyło po 10 osób, a tym samym powstała jak najmniejsza liczba grup szkoleniowych. Jednak zgodnie z zapisami w Rozdz. II pkt 6 SIWZ grupy powinny liczyć nie mniej niż 5 i nie więcej niż 10 osób. Ze wstępnej oceny wynika, że planowane jest stworzenie około 282 grup szkoleniowych, przy czym dla poszczególnych zadań szacunki te wynoszą następująco:

Zadanie 1 : 211 grup

Zadanie 2 : 23 grupy

Zadanie 3 : 9 grup

Zadanie 4 : 9 grup

Zadanie 5 : 6 grup

Zadanie 6 : 6 grup

Zadanie 7 : 10 grup

Zadanie 8 : 1 grupa

Zadanie 9 : 1 grupa

Zadanie 10 : 6 grup

Zgodnie z Rodz. XVIII § 1 ust. 4 lit. b SIWZ końcowa weryfikacja ilości grup szkoleniowych nastąpi po zakwalifikowaniu przez Wykonawcę słuchaczy do odpowiednich grup językowych zgodnie z poziomem zaawansowania znajomości języka obcego.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający jest w stanie określić, jaka będzie maksymalna i minimalna liczba grup w danym zadaniu, aby Wykonawca, szacując cenę oferty, był w stanie wziąć pod uwagę wielkość zabezpieczenia należytego wykonania Umowy? Np. w przypadku 200 grup zabezpieczenie wyniesie X złotych a w przypadku np. 500 grup – Y złotych. Przy czym $Y >> X$. Z kolei wielkość złożonego zabezpieczenia ma istotny wpływ na koszty obsługi i ryzyko potencjalnego kontraktu a zatem brak takiej informacji w istotny sposób podważa jakość oferty.

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdz. XV pkt 3 SIWZ, umowa zostanie zawarta na kwotę nie większą niż wynikająca z wartości B_w brutto PLN. Wykonawca, któremu Zamawiający udzieli zamówienia zobowiązany będzie do wniesienia należytego wykonania umowy w wysokości 5 % wartości umowy stanowiącej cenę B_w wchodzącą w skład ceny oferty wybranego Wykonawcy odpowiednio do zadania.

Pytanie 6:

Czy w przypadku powtarzania się adresów wykonywania zadań w różnych zadaniach, można założyć że zajęcia odbywać się będą w tych samych salach dla różnych zadań (patrz np. adres Karolkowa 47 w Warszawie w zadaniu 2 i w zadaniu 3) (załączniki 7b i 7c do SIWZ)?

Odpowiedź:

W zadaniach nr 2, nr 3, nr 4, nr 5, nr 6, nr 8 i nr 9 Zamawiający udostępnia po jednej sali w obiektach, o których mowa w załączniku nr 1 pkt 11. W przypadkach zdarzeń losowych lub innych sytuacjach niezależnych od Zamawiającego Wykonawca zobowiązany będzie do zapewnienia sal z zastrzeżeniem, o którym mowa w Rozdz. II pkt 9 SIWZ.

Załączniki 7a, 7b i 7c odnoszą się do zadań 1, 7 i 10, w których to Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia sal z zastrzeżeniem, o którym mowa w Rozdz. II pkt 9 SIWZ. W przypadku, gdy Wykonawca uzyska zamówienie na zadanie np. 1 lub 7 można założyć, że zajęcia będą odbywały się w tych samych salach. Należy uwzględnić, iż w salach tych może zaistnieć konieczność prowadzenia zajęć dla kilkunastu grup.

Pytanie 7:

Kto jest gwarantem 90% frekwencji uczestnika szkolenia na zajęciach?

Odpowiedź:

Realizacja Projektu ma charakter prestiżowy dla Komendy Stołecznej Policji, zatem Zamawiający zamierza dołożyć należytej staranności, aby umożliwić uczestniczenie w zajęciach słuchaczom. W przypadku braku możliwości uczestnictwa słuchacza Wykonawca zobowiązany został zgodnie z Rozdz. XVIII § 7 ust. 4 i 5 do posiadania i udostępnienia narzędzi nauczania, poprzez które staje się gwarantem co najmniej 90% frekwencji.

Pytanie 8:

Czy w tabeli do przedstawienia ceny w formularzu „Oferta wykonawcy” nie powinno być w kolumnie 4 zamiast: „Szacunkowa liczba słuchaczy uczestniczących w szkoleniu sformułowania „Szacunkowa liczba grup uczestniczących w szkoleniu” LUB w kolumnie 2 zamiast: „Cena jednostkowa za godz. lekcyjną” sformułowania „Cena jednostkowa za godz. lekcyjną przypadającą na jednego słuchacza”, ponieważ z tabeli tej wynika w tej chwili jakoby każda z 2008 osób miała mieć szkolenie indywidualne?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Rozdz. XVIII SIWZ § 4 ust. 2 Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania stałych w okresie obowiązywania umowy jednostkowych cen ryczałtowych za godzinę lekcyjną przypadającą za 1 słuchacza. Na każdego słuchacza ma przypadać nie mniej niż 240 godzin w grupach nie mniejszych niż 5 osobowych i nie większych niż 10 osobowych.

Dokonane wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla obu Stron- jako wyjaśnienie treści SIWZ.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
nd. insp. mgr inż. Małgorzata ADAMCZYK